

В Минске прошел фестиваль «Дружная семья — сильная страна». Кто завоевал гран-при

1 ноября 2022

Гран-при первого фестиваля-слета семей «Дружная семья — сильная страна» завоевала команда Зайцевых из Фрунзенского района. Мероприятие организовано Минским городским отделением общественного объединения «Белорусский фонд мира» совместно с комитетом по труду, занятости и социальной защите Мингорисполкома, а также Минским городским комитетом «БРСМ», передает корреспондент агентства «Минск-Новости». Диплом первой степени получила семья Липских из Первомайского района. Серебро — у Юнгиных из Партизанского. На третьем месте — семья Пашкевич из Октябрьского.



Первый Минский городской фестиваль-слет семей прошел в формате представления генеалогического древа. В нем приняли участие 10 семей из всех районов города. Конкурсанты представили на суд жюри презентацию, сценический творческий номер, а также соревновались в блиц-конкурсах. Перед началом мероприятия прошла выставка, которая знакомила зрителей с традициями, родословной, творчеством, миром увлечений семей-участников. — *Фестиваль подводит черту под всеми семейными праздниками, которые прошли в октябре: День матери, День отца, Неделя родительской любви, День бабушек и дедушек. Такой слет мы проводим впервые, и надеюсь, он станет традиционным. Спасибо за инициативу Минскому городскому отделению общественного объединения «Белорусский фонд мира», которую мы с удовольствием поддержали,* — отметила заместитель председателя комитета по труду, занятости и социальной защите Мингорисполкома Ольга Василевская.

Конкурсанты со сцены поделились со зрителями своими разносторонними талантами. Семьи пели, танцевали, читали стихи. Семья Юнгиных, в которой воспитывается 8 детей, создала настоящий инструментальный ансамбль, в котором ребята играют на цимбалах, балалайках, баяне и даже рейнстике. Семья Пашкевич из Октябрьского района покорила всех своим задором и вокальными данными мамы.



Обладатели гран-при, Зайцевы, воспитывают четверых детей. Старшая дочь, Настя, студентка БГУКИ. Сын Данила окончил, как и Настя, музыкальную школу по классу фортепиано, пел в хоре. Младшие, Милана и Амелита, посещают музыкальную школу, поют, танцуют и занимаются гимнастикой. Зайцевы называют основой своей семьи творчество, они активно занимаются спортом, а также любят путешествовать.

— Цель фестиваля-слета — укрепление семейных ценностей и традиций, преемственности поколений, воспитание уважительного отношения к родственным связям, — рассказал председатель правления Минского городского отделения общественного объединения «Белорусский фонд мира» Дмитрий Карань.

Фото Тамары Хамицевич

Автор материала ЮЛИЯ БОЛЬШАКОВА